Задача 3:Определить нормируемый оборотный капитал предприятия, длитель​ность 1 оборота. За квартал производится и реализуется 450 шт. из​делий, с/с 1 шт. - 2100 руб., цене 1 шт. - 2500 руб. Длительность производственного цикла - 48 дней, стоимость сырья на ед. изделия - 1100 руб. Интервал между поставками - 60 дней, страховой запас - 20 % от теку​щего. Время хранения готовой продукции на складе - 4 дня.
Задача 5. Определить полную себестоимость единицы изделия, если известны затраты на единицу продукции: на материалы – 560 руб., полуфабрикаты – 230 руб., услуги сторонних организаций – 410 руб., основная зарплата основных рабочих – 60 руб., дополнительная – 20%, уральский коэффициент – 15%, страховые взносы – 30%. Затраты на упаковку – 95 руб. Общецеховые расходы  280%, общезаводские – 140%, внепроизводственные - 3%. Общецеховые и общезаводские расходы распределяются пропорционально сдельной зар.плате, внепроизводственные – пропорционально заводской себестоимости.

Задача 6. Производится в месяц 15 000 ед. продукции  А, цена единицы – 250 руб. Переменные расходы на всю продукцию в месяц – 1 800 000 руб., постоянные в месяц – 900 250 руб.

1. Найти точку безубыточности  (порог рентабельности).

2. Найти маржинальный доход за месяц и на единицу продукции.

3. Как изменится прибыль при увеличении V продаж на 10%?

4. Какой будет прибыль при увеличении постоянных затрат на 10 %?

5. Сколько продукции надо реализовать, чтобы получить прибыли 250 т.р.?

Задача 7. Собственник предприятия требует минимум 18% отдачи при инвестировании собственных средств. В настоящее время предприятие хочет купить новое оборудование стоимостью 165 тыс.$. Использование этого оборудования позволит получить ежегодно экономию на затратах в размере 50 тыс.$. в течение 6 лет (плановый срок службы оборудования). Для финансирования 40% суммы первоначальной стоимости оборудования  планируется  кредит в банке под 15 % годовых, остальное – собственный капитал. Налог на прибыль – 20 %. По окончанию проекта основные средства могут быть реализованы по остаточной стоимости 15 тыс.$.

Определить показатели NPV, PI, IRR, срок окупаемости.

Задача 8. Предприятие «Д» рассматривает проект по запуску новой производственной линии. Стоимость оборудования равна 250 000,00; доставка оценивается в 20 000,00; монтаж и установка в 30 000,00. Полезный срок службы оборудования – 5 лет. Ежегодная прибыль до налогообложения – 110 тыс.руб. Стоимость капитала для предприятия равна 12%, ставка налога на прибыль – 20%.

Определить показатели NPV, PI, IRR, срок окупаемости.

Задача 9. Инвестиционные затраты на покупку нового оборудования составляют 750 тыс.руб. Ежегодно выручка от реализации нового продукта  определена в размере 1 125 000 руб., текущие затраты на производство (без учета амортизации) - 650 000 руб. Плановый срок эксплуатации оборудования - 6 лет. В настоящее время рентабельность активов предприятия составляет 15%. Налог на прибыль 20%. Собственник не рассматривает проекты со сроком окупаемости более 4-х лет.

Определить целесообразность покупки (NPV, PI, IRR. срок окупаемости)

